1 в  а  р  и  а  н  т

1. Праздничный стол украшали 2 вазы с фруктами. В каждой вазе лежали по 4 яблока и по 8 бананов. Каких фруктов на столе было больше и на сколько?

2.     90 – 54 : 18 + 7               ( 36+24) : 10 х 3               276 + 345

         270 + (120-90)х4             720 – 420 : ( 3х2)            629 – 72 

3. Запиши числа  623, 326, 236, 630, 263, 632, 362, 320  в порядке возрастания. Подчеркни разряд сотен.

4.   Сравни.

                1 ч. … 100 мин.                    3 м. 6 см. … 360 см.

               4 м. 5 см. … 5 м. 4 см.           1 кг. 9 г. … 109 г.

5 *    Вставь пропущенные цифры:

                2* 7                  5* 4

            +  *8*                -  12*

             --------               --------

686 438

      знак  :  или  х         6 х 2 * … = 32 * …

                                          2      в  а   р   и   а   н   т

1.Кондитер украсил 3 торта. На каждый торт он положил по 6 клубник и по 5 вишен. Каких ягод потребовалось кондитеру больше и на сколько ?

2. 75 – 45: 15 + 9               ( 27 + 53 ) : 20 х 2                  357 + 276

     360 + (130-90)х2           880 – 480 : ( 2х4)                   834 – 81

3. Запиши числа 541, 451, 145, 540, 514, 415, 140, 154  в порядке убывания.Подчеркни  разряд десятков.

4. Сравни      2ч. … 100 мин.                      3кг.4г. … 304 г.

                     2м.3дм. … 3дм.2см.                4дм.5см. … 45 см.

5. Вставь пропущенные цифры и знак х или :

          6 * *                 3 * 6

      -   * 7 3              + 4 9 *

       ----------            ----------

          3 6 4                 * 2 7                        … *  2  = 6 * 3 * …

